
  

 

 

Lesnictví a myslivost na brněnském výstavišti 
 
Od 12. do 15. dubna 2026 se na brněnském výstavišti uskuteční lesnický a myslivecký veletrh 
SILVA REGINA. Na návštěvníky čeká především lesnická technika, sortiment související 
s myslivostí, výstavy trofejí a energetické využití biomasy.  
 
Na veletrhu se představí většina významných dovozců a výrobců lesnické techniky působících 
na českém a slovenském trhu. Zastoupeny budou všechny klíčové obory nabízející kompletní 
sortiment pro práci v lese – zejména technika pro těžbu a přibližování dřeva. 
 
Součástí akce je tradičně myslivecká část. Jejím centrem je vždy pódium v pavilonu 
Z s programem určeným jak odborníkům, tak veřejnosti. Kromě programu na pódiu bude 
součástí veletrhu také několik výstav trofejí, ukázky řemesel souvisejících s myslivostí nebo lesní 
pedagogika. 
 
V rámci veletrhu Biomasa 2026 proběhne odborný blok přednášek s názvem „Energie, půda 
a les: potenciál biomasy pro udržitelný rozvoj“. V neděli a v pondělí budou moci návštěvníci 
přihlížet oblíbenému STIHL TIMBERSPORTS. 
 

Myslivecký program na pódiu U Lípy: tradice, řemeslo i živé ukázky 
 
Pódium U Lípy v pavilonu Z nabízí během veletrhu přehlídku myslivecké a lesnické praxe 
i zábavu – od tradičních ukázek až po moderní přístupy. V programu je například vystoupení 
trubačů Lesnické a dřevařské fakulty Mendelovy univerzity nebo představení monumentální 
dřevořezby „Souboj jelenů v životní velikosti“ Ing. Janem Škopíkem, či atraktivní ukázky vábení 
zvěře od Petr Joo. 
 
K programu patří také řada živých vystoupení se zvířaty – například Jan Šlosar, který 
představuje dravce i jezevce, nebo studentky kynologické sekce LDF Mendelu se svými 
ukázkami lovecké kynologie. V rámci odborných vstupů se mohou návštěvníci setkat s Pavlem 
Schererem, který přednáší o abnormalitách srnčí zvěře, či s doc. Miroslavem Vachem, jenž 
provádí hodnocení trofejí. Program doplňují prezentace o moderních trendech v lesnickém 
hospodaření, témata spojená s biodiverzitou, pěstebními postupy, EUDR, využitím technologií 
jako jsou drony, nebo odborné vstupy výzkumníků a lesnických organizací. Atraktivním 
zpestřením je také představení historického loveckého kočáru arcivévody Karla (Václav Obr) či 
ukázky exkluzivních luxusních zbraní Pritz Systeme. Celý program obohacuje vystoupení 
cimbálové muziky Jožky Šmukaře. 
 

Výstava trofejí 

V myslivecké části veletrhu SILVA REGINA se mohou návštěvníci těšit na rozsáhlou výstavu 
přibližně 350 trofejí pocházejících z oblastí OMS Brno, Brno‑venkov, Šlapanice, Rosice 



  

 

 

a Židlochovice. Výjimečným lákadlem budou také tři mufloní trofeje z obory Termanec, které 
drží světové rekordy, včetně osmiletého muflona uloveného 1. 9. 2024 s toulci o délce 
116,55 cm a ohodnocením 262,65 bodů CIC. Každý den navíc proběhne hodnocení jedné trofeje 
přímo na pódiu. Expozici doplní také historické mapy, obrazy a kolekce shozů. 
 

Energie z dřevní hmoty 

Veletrh BIOMASA bude umístěn v pavilonu Z a jeho okolí, většina exponátů se bude týkat 
energetického využití dřevní hmoty, využití zemědělské a lesní biomasy. Vystaveny budou kotle, 
zařízení pro zpracování biomasy, drtiče a štěpkovače, zařízení pro výrobu pelet a briket nebo 
produkty pro spalování. Veletrh BIOMASA je úzce provázán s lesnickým veletrhem SILVA 
REGINA a exponáty související se zpracováním lesní biomasy najdou návštěvníci i na tomto 
veletrhu. 
 
 
 
 
Více informací: 
Jiří Palupa 
e-mail: jpalupa@bvv.cz 
telefon: 602 713 538 
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